

На днях в Беларуси отметили один из самых теплых и душевных праздников – День матери. Со словом "мама" связаны, пожалуй, самые светлые чувства. В честь главных женщин в жизни каждого человека звучат поздравления. Сегодня особый повод об этом рассказать.

Прекрасную маму восьмерых деток, обладательницу ордена Матери **Ирину Жукову** с профессиональным праздником в этот день поздравил член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции **Валерий Полищук**.

Уже не в первый раз сенатор радуется сельских ребятишек подарками и сладостями, а также помогает решить различные вопросы. Семья Жуковых живет в агрогородке Пудовня Дрибинского района Могилевской области.

*– Конечно, нам очень приятно, когда к нам приезжают Валерий Николаевич в гости. Каждый раз интересуется как здоровье детей, какие проблемы есть в семье и всегда старается помочь. Для нас он человек «с большой буквы», практически член семьи. Спасибо ему, что не остается равнодушным в столь непростое время! –* поблагодарила сенатора мама семьи Жуковых Ирина Станиславовна.

Также 14 октября состоялось торжественное мероприятие, на котором собрались не только ветераны института, но и главные лица праздника – их жены. В начале традиционно к присутствующим обратился начальник института генерал-майор милиции Валерий Полищук. Валерий Николаевич отметил, что офицерские жены – символ преданности, любви и верности, которые восхищают самоотверженностью и терпением.

*– Каждая из вас – пример настоящей женщины, вдохновляющей на подвиги и успех, –* отметил начальник института.

Женам ветеранов, которые на протяжении долгих лет являлись «крепким тылом» для своих мужей, Валерий Полищук вручил достойные награды и цветы.

Счастливыми обладательницами медали «Жене офицера» стали **Тамара Ермакова, Инесса Бельская, Татьяна Вишнякова** и **Надежда Ковалева**.

На праздничной встрече для всех собравшихся также звучали теплые слова от председателя ветеранской организации института **Николая Железняк**.

День матери в институте ежегодно отмечают как один из самых теплых и трогательных праздников. Традиции были соблюдены и в этом году. 16

октября в институте встречали матерей курсантов факультета милиции, у которых хорошие показатели в учебе и дисциплине. Однако, из-за сложившейся эпидемиологической обстановки в стране руководством института было принято решение провести мероприятие в более узком кругу.

Естественно, прибывших матерей в институте ожидала особая встреча – пока их дети были на занятиях, для мам был организован своеобразный экскурс «в жизнь курсанта». Знакомство с вузом началось с посещения исторического зала, где женщины узнали о многолетней истории учебного заведения. Затем для гостей был организован урок по огневой подготовке. После краткого введения в предмет, мамы «сдавали норматив» по стрельбе из электронного оружия. Как оказалась, метко стрелять умеют не только курсанты, но и их мамы.

Затем матерей провели по бытовым и жилым помещениям курсантов и пригласили пообедать за одним столом с их детьми в столовой. Женщины остались довольны – они воочию увидели, как живут курсанты, ведь до этого времени имели представление только со слов своих детей.

*– Нам удалось попробовать обед курсантов, –* рассказала одна из матерей. *– Теперь мы уверены, что наши дети питаются вкусно и сытно.*

Самым долгожданным моментом дня стала торжественная встреча начальника института Валерия Полищука с мамами курсантов факультета милиции.

*– Примите самые теплые поздравления с Днем матери! Данный праздник – свидетельство глубокого уважения и почтения к вам, –* сказал женщинам Валерий Николаевич. *– Пусть в ваших домах всегда живут счастье и радость, будут здоровы родные и близкие, исполняются все мечты и желания. Мира, добра вам и благополучия!*

Начальник института вручил матерям благодарственные письма за воспитание детей как добросовестных, исполнительных и дисциплинированных курсантов.

Благодарностью были удостоены **Людмила Гончарова, Елена Горбач, Татьяна Никитина, Наталья Захарова, Алеся Вахомчик, Светлана Ковалёнок, Марина Сидорук, Екатерина Пенязь, Людмила Петрова, Галина Ромашкевич, Светлана Савельева, Елена Юрьева, Валентина Ярмолович.**

Особую благодарность начальник института выразил **Елене Горбач**, которая воспитывает пятнадцать детей, из которых четверо своих и одиннадцать

приёмных. Елена Анатольевна работает приемным родителем-воспитателем в Детском доме семейного типа в городе Лида.

Дальнейшая праздничная программа мероприятия была насыщена многочисленными сюрпризами. Для своих мам курсанты подготовили видеопоздравление, в котором ещё раз выразили слова благодарности самым дорогим людям на земле, а также вручили им рукописные портрет и цветы. Это стало приятной неожиданностью для главных лиц праздника. Праздничный вечер получился действительно ярким и душевным.

*- Я очень благодарна руководству института за такое мероприятие, - поделилась ощущениями Елена Анатольевна - мама курсанта третьего курса Ольги Горбач. - Мы ещё больше узнали про институт. Мне очень понравилось - все по-домашнему уютно.*

Мамы покидали стены учебного заведения, восхищенные оказанным радушным приемом, благодарили руководство за то внимание, которое институт уделяет своим воспитанникам и их родителям.

*Марина ГРОМЫКО*

*Фото автора*